
Prémiové ukazovatele riaditeľa Centra sociálnej starostlivosti Dunajská Streda na 

priznanie ročnej odmeny na rok 2024 

 

1. Zodpovedné hospodárenie s verejnými financiami, s pridelenými finančnými 

prostriedkami. Včasné a promptné reagovanie na zvýšenie výdavkov 

v oblasti nárastu cien energií, materiálu, dodávaných služieb a celkovej ceny 

práce ľudského zdroja. Nastaviť vykurovací systém tak, aby zohľadňoval 

spôsob prevádzky vo všetkých budovách v správe rozpočtovej organizácie. 

Vysporiadať neuhradené dodávateľské faktúry. 

Hodnota ukazovateľa: 10%  

 

 

2. Uchádzať sa o nenávratné finančné prostriedky z grantov a dotácií a ich 

úspešná realizácia (v oblasti kultúry, materiálno-technického vybavenia, príp. 

iné). 

Hodnota ukazovateľa: 5% 

 

 

3. Zlepšiť materiálno-technické vybavenie rozpočtovej organizácie. Vytvorenie 

terasy sprostredkujúcej počas jarných, letných a jesenných dní príjemné 

posedenie v exteriéri, vytvorenie miesta na posedenie na čerstvom vzduchu, 

najmä pre klientov Denného stacionára Výmena opotrebovaného nábytku pre 

deti v zariadení starostlivosti do troch veku (detské jasle). 

Hodnota ukazovateľa: 15% 

 

4. Spestrenie ponuky programov pre klientov a pre verejnosť. Spoločné chvíle 

dôchodcov – pokračovať v spoločných akciách pre seniorov so ZpS a MsKS. 

Zmapovať záujem o vytvorenie podmienok pre rozšírenie prevádzkovej doby 

Denného stacionára. Vytvorenie podmienok pre prácu v záhrade (napr. 

sadenie kvetín, liečivých bylín) klientom so zdravotnými obmedzeniami 

Pokračovať v organizovaní Dňa otvorených dverí v detských jasliach. 

Hodnota ukazovateľa: 10% 

 

 

Odmena môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a 

v prípade, že Centrum sociálnej starostlivosti Dunajská Streda má na tento účel dostatok 

finančných zdrojov. Výška odmeny bude vypočítaná z úhrnu ročného tarifného platu 

vyplateného v roku 2024.  

Odmena môže byť priznaná len v prípade, ak riaditeľ Centra sociálnej starostlivosti Dunajská 

Streda neporušil pracovný poriadok, pracovnú disciplínu, finančnú disciplínu, prislúchajúcu 

legislatívu alebo vnútorný predpis mesta Dunajská Streda vzťahujúci sa na organizáciu.  


